

г. Ленинград

8 ИЮЛ 1960
Газета №

*Закрылся сезон
в Театре
имени С. М. Кирова*

Вчера последним из академических театров закрыл сезон Театр оперы и балета имени С. М. Кирова.

Днем был показан балет «Бахчисарайский фонтан» (музыка Б. Асафьева). Спектаклем дирижировал заслуженный артист республики Г. Рождественский. Талантливый дирижер Большого театра СССР хорошо известен любителям музыки по выступлениям в Большом зале Филармонии. Вечером шла опера П. И. Чайковского «Пиковая дама». Новый сезон в театре откроется в середине сентября.